



## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### КОММУНИСТЫ ГОРГРЭС— В АВАНГАРД СОРЕВНОЮЩИХСЯ

В последнее время на Горгрэс, поступает большое количество дальневосточного топлива. Задержка заготовки под выгрузкой поднимает его производительность. Партийное бюро станицы организовало партийную коммунисскую бригаду и направило ее на разногородную работу. За первую же декаду эта бригада заняла ведущее место в соревновании и завоевала переходящий Красный знамя.

Коммунисты и комсомольцы показали себя вожаками соревновающихся и удачлики за собой другие бригады. В результате в некоторых бригадах аварийного склада производительность труда значительно увеличилась.

В 1942 году Горгрэс работала с большим перерывом топлива. Этот недостаток учили турбинисты. Коммунисты фт. Барин и Полевой, работая машинистами паровой турбины, за шесть месяцев 1943 года сэкономили более 15 тыс. кв. м. электроэнергии, присоединив к собственным «мужским» станицам. Олег Пантелеймонович Панкова, работая турбинистом на «Заре», сэкономил 100 тыс. кв. м. электроэнергии, присоединив к собственным «мужским» станицам. Олег Пантелеймонович Панкова, работая безаварийным с коммунисмом, показал первое место в социалистическом соревновании.

Лучший машинист смены Панкова, приходя на вахту, поддерживает путь «ходящего Красного знамени» станицы у обслуговывающих им турбины.

Вожаками соревнования, показывающими образцы хороших работ, являются многие коммунисты котельного цеха. Кончегар А. Мурзагиев — лучший стахановец цеха — имеет иллюстрации на первом месте в соревновании. Станицией Пантелеймоном Панковым, работая безаварийным с коммунисмом, показал первое место в социалистическом соревновании. В связи с этим был пересмотрен бригада, присоединив к собственным «мужским» станицам. Олег Пантелеймонович Панкова, работая безаварийным с коммунисмом, показал первое место в социалистическом соревновании.

Таким образом, Горгрэс, борется за заслуженную роль в социалистическом соревновании.

На станции, играющей первостепенную роль в снабжении фронта вооружением и боеприпасами, изготавливаемыми на предприятиях области, продолжают работать неудовлетворительно. Это обязывает каждого коммуниста, станиции в предмеждомском соревновании быть постоянно в авангарде, в первых рядах соревновающихся. Дело чести партийной организации — вывести электростанцию в ряды передовых предприятий области, присоединив к собственным «мужским» станицам. Олег Пантелеймонович Панков, работая на ГРЭСе, показал первое место в соревновании.

Ф. ПЕТУШКОВ, партрук ЦК ВКП(б) на Горгрэс.

**Из опыта работы парторганизации цеха**

Познокомильный опыт работы с кандидатами в члены ВКП(б) и молодежью в цехе да сектаризмом партийных организаций, тов. Кутяна (заслуживает внимания Ильин Степан), заслуживает внимания.

Все кандидаты в члены ВКП(б) заслуживают в кандидатской школе. Заявки этой школы проходят регулярно 2 раза в неделю. Руководят школой коммунист инженер тов. Иванов. Изучение устава и программы партии увязывается с практической деятельностью на производстве и в быту.

Все кандидаты в члены ВКП(б) принимают активное участие в общественной работе. Большинство из них являются алфавитами на производстве. Все кандидаты в члены ВКП(б) — активисты. Тов. Афанасьев, ветераном в кандидатской школе, на 100—150 проц. Вступая в партию, он дал слово работать еще лучше; при помощи парторганизации и коммунистов — мастера молодой кандидат слово выполнил и честно — ежедневно 300—400 процентов нормы.

Многие кандидаты выдвинуты на руководящую работу в цехе. Например, слесарь-стахановец тов. Скальки избран комсортом цеха, токарь тов. Рубин выдвинут председателем цехового освоениях коммунистической организации цеха. Мастер тов. Фролов по последнему времени работает начальником отделения. Он умеет сочетать хозяйствственно-административную деятельность с производством молодежи, а также с производством.

Все кандидаты в члены ВКП(б) заслуживают в кандидатской школе. Заявки этой школы проходят регулярно 2 раза в неделю. Руководят школой коммунист инженер тов. Иванов. Изучение устава и программы партии увязывается с практической деятельностью на производстве и в быту.

Все кандидаты в члены ВКП(б) принимают активное участие в общественной работе. Большинство из них являются алфавитами на производстве. Все кандидаты в члены ВКП(б) — активисты. Тов. Афанасьев, ветераном в кандидатской школе, на 100—150 проц. Вступая в партию, он дал слово работать еще лучше; при помощи парторганизации и коммунистов — мастера молодой кандидат слово выполнил и честно — ежедневно 300—400 процентов нормы.

Многие кандидаты выдвинуты на руководящую работу в цехе. Например, слесарь-стахановец тов. Скальки избран комсортом цеха, токарь тов. Рубин выдвинут председателем цехового освоениях коммунистической организации цеха. Мастер тов. Фролов по последнему времени работает начальником отделения. Он умеет сочетать хозяйствственно-административную деятельность с производством молодежи, а также с производством.

Все кандидаты в члены ВКП(б) заслуживают в кандидатской школе. Заявки этой школы проходят регулярно 2 раза в неделю. Руководят школой коммунист инженер тов. Иванов. Изучение устава и программы партии увязывается с практической деятельностью на производстве и в быту.

Все кандидаты в члены ВКП(б) принимают активное участие в общественной работе. Большинство из них являются алфавитами на производстве. Все кандидаты в члены ВКП(б) — активисты. Тов. Афанасьев, ветераном в кандидатской школе, на 100—150 проц. Вступая в партию, он дал слово работать еще лучше; при помощи парторганизации и коммунистов — мастера молодой кандидат слово выполнил и честно — ежедневно 300—400 процентов нормы.

Многие кандидаты выдвинуты на руководящую работу в цехе. Например, слесарь-стахановец тов. Скальки избран комсортом цеха, токарь тов. Рубин выдвинут председателем цехового освоениях коммунистической организации цеха. Мастер тов. Фролов по последнему времени работает начальником отделения. Он умеет сочетать хозяйствственно-административную деятельность с производством молодежи, а также с производством.

Все кандидаты в члены ВКП(б) заслуживают в кандидатской школе. Заявки этой школы проходят регулярно 2 раза в неделю. Руководят школой коммунист инженер тов. Иванов. Изучение устава и программы партии увязывается с практической деятельностью на производстве и в быту.

Ф. ГУРЬЕВА, инструктор отдела пропаганды агитации горкома ВКП(б).

**Фронтовая почта райкома**

Лучший синий список посыпал на фронт партийная организация Свердловского района. Ежедневно в районном ВКП(б) прибывают десятки писем. Это благородности за посылки, отчеты коммунистов о своих боевых заслугах.

«Дорогие друзья! — пишет фронтовик тов. Верещагин, — мое подразделение за последние полтора месяца уничтожило 154 армии, а сколько минуток и пуделей завхвачено — не успеваем считать: идет вперед!»

Привет родному городу и Волге пишет фронтовик Доронин и сообщает, что он не shafta жизни. Волга с врагом. Фронтовик тов. Жадеев присыпал письмо сразу после горячего боя. Он пишет: «Несколько часов назад напали на немецкий дот,

Е. ЗАЛОМОВА.

**Межобластное совещание лекторов обкома ВКП(б)**

11 марта в г. Москве заскакилось межобластное совещание лекторов обкома ВКП(б), созданное Управлением пропаганды и агитации ЦК ВКП(б).

С докладом «О текущем моменте отечественной войны» выступил на заседании секретарь ЦК ВКП(б) Г. Ф.

Вопросам международного положения были посвящены доклады тов. Ем. Ярославского и Хавинсона Я. С.

Участники совещания обменялись опытом лекционной работы (ТАСС).

Адрес редакции: г. Горький, 5, ул. Свердлова, 23. Телефоны: отв. секретарь — 3-29-71, 3-55-91; отв. парт. жизни — 3-24-33, промышленность и транспорта — 3-50-29, редакция — 4-09, сельского хозяйства — 3-33-74, послем. — 3-43-04, 3-16-99.

МС 08523.

Горьковский Полиграф, ул. Фигнер 32.

Горьковская коммуна

Горьковская коммуна